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On appréciera la pancarte ci-dessus… musulman d’abord, par
essence, et, ensuite, français, par opportunisme… La logique
eût été de parler de Français musulman… mais même ça ils ne
veulent  pas  l’écrire…  Et  ils  s’étonnent  de  ne  pas  être
considérés comme des Français comme les autres par une partie
de la population…

.

C’est le Parisien qui le dit, hein ! C’est pas moi ! Alors
que les propos haineux ont diminué sur les réseaux sociaux
depuis  le  début  de  l’année,  les  musulmans  ont  été
particulièrement  ciblés  au  mois  d’octobre.

.

Sur  Internet,  les  propos  haineux  anti-musulmans  sont  en
forte hausse

Alors que les propos haineux ont diminué sur les réseaux
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sociaux depuis le début de l’année, les musulmans ont été
particulièrement ciblés au mois d’octobre.

Le  sentiment  d’islamophobie  se  propage-t-il  vraiment  en
France? La question se pose après l’affaire du voile en
sortie scolaire ou encore le discours polémique prononcé par
Eric Zemmour et diffusé par LCI.

Les  réseaux  sociaux  sont  souvent  un  bon  indicateur  de
tendances.  Et,  selon  une  enquête  de  Netino  By  Webhelp,
société spécialisée dans la modération des commentaires sur
le Web, 5,01 % des propos haineux sur les réseaux sociaux
tenus au mois d’octobre ont visé la communauté musulmane.
Cette proportion était de 0,77 % en janvier, et de 1,92 % en
août.

Globalement, les discussions et débats médiatiques autour de
l’islam  ont  squatté  le  haut  de  l’affiche,  ce  qui  peut
expliquer en partie le phénomène.

Baisse globale des commentaires agressifs et haineux

Mais, selon Netino, « le taux de messages haineux envers les
musulmans augmente de façon indépendante du taux de message
haineux  global  ».  En  effet,  cette  augmentation  des
commentaires haineux à l’égard des musulmans s’inscrit dans
une tendance générale de diminution des remarques haineuses
et agressives sur le Web depuis le début de l’année. Le
pourcentage de ces commentaires licencieux est tombé de 14,3
% au premier trimestre, à 10,8 % fin septembre.

Cette société a analysé un échantillon de plus de 5000
commentaires pris aléatoirement – avant modération – parmi 5
millions  sur  25  pages  Facebook  de  grands  médias  de
l’Hexagone (presse écrite nationale et régionale, dont Le
Parisien/Aujourd’hui en France, radios, télévisions, etc.).
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L’idée  de  cette  enquête  est  venue  du  terrain  :  les
modérateurs de l’entreprise, constatant cette réalité, ont
voulu  la  quantifier.  «  Il  y  a  eu  une  vraie  caisse  de
résonance. Depuis deux mois, il y a une explosion du nombre
de  commentaires  anti-musulmans.  Cela  nourrit  l’idée  d’un
sentiment islamophobe grandissant d’un point de vue factuel.

D’expérience de modérateur, on n’avait pas vu autant de
commentaires aussi ouvertement racistes », confie le PDG de
Netino, Jérémie Mani. Les musulmans sont ainsi rentrés dans
le top 5 des catégories de la population les plus visées sur
les réseaux sociaux en octobre, une première.
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.

Bigre ! Les Français  seraient-ils devenus racistes ? 

C’est, forcément, la réponse de Macron et des journaleux
donneurs de leçons… 

Mais  pas  un  pour  se  demander  «  pourquoi  les  musulmans
génèreraient-ils  tant  d’hostilité  ?  De  plus  en  plus
d’hostilité  «  ?  

.

Pourtant, partout en Europe, on ne parle que d’islam et des
revendications communautaristes des musulmans, de violence,
de viols… liés aux migrants qui sont à 80% musulmans, de
prisons où l’on réclame majoritairement un régime à part
pour le ramadan….

.

Alors, si, au lieu de pleurnicher, au lieu de se victimiser,
au lieu d’accuser les Français, les gens du CFCM, du CCIF,
les imams… faisaient de l’introspection et se remettaient en
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cause ils comprendraient peut-être pourquoi tant de gens ne
supportent plus ni l’islam ni même les musulmans.

.

Il y a toujours des racistes, des intolérants, des vieux
schnocks ennemis de la nouveauté et de l’étranger dans toute
société, mais quand un mouvement de rejet énorme à l’échelle
d’un pays ( et même d’un continent ) commence, la question
que devraient se poser et nos dirigeants et les musulmans
est : « pourquoi les musulmans ne seraient-ils pas aimés ?
Qu’est-ce qui, en eux, ne serait pas aimable ? 

.

La question est fondamentale… et concerne non seulement la
France, mais l’Allemagne, la Grande Bretagne, l’Italie, la
Suède, la Belgique… à tel point que les uns (France et
Allemagne ) se dotent d’un arsenal répressif jamais vu en
France ( ni ailleurs en Europe) pour cadenasser la liberté
d’expression  (mais  cela  ne  résout  pas  le  problème  et
n’empêche pas le rejet des musulmans) quand les autres en
appellent  à  Salvini,  à  des  lois  hostiles  aux  immigrés
(Danemark) ou commencent à revenir en arrière ( si c’est
possible) comme la Suède.

.

Nos dirigeants savent qu’ils dansent sur un volcan et que
les  populations  occidentales  refusent  instinctivement  de
 renoncer aux avancées de la philosophie grecque, de la
laïcité romaine, du christianisme, de la révolution et des
rois qui l’ont précédée, de la Renaissance mais aussi des
cours d’amour du Moyen Age. Les Français ont peur. Ils ont
peur pour leurs acquis, pour leur liberté d’expression, ils
ont peur pour la sécurité de leurs enfants, ils ont peur
pour leur pays qui est en train de basculer dans le tiers
monde, celui où on danse devant le buffet vide mais où on
obéit à 5 h du matin à l’appel du muezzin.



.

Et ils s’étonnent… Pourtant, la CEDH, en 2003, avait été
claire, qui dénonçait l’incompatibilité de la charia et de
l’Occident, et de la démocratie, et de l’égalité hommes-
femmes, et de la liberté d’expression…

.

Quand on ne veut pas voir, pas savoir… on pousse la
presse aux ordres à dénoncer le soi-disant racisme
des Français….


